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SO [TJOPOSICIONES A BOMBERD

EJERCICIO SUPUESTO PRACTICO

CONCURSO —OPOSICION 22 PLAZAS BOMBERO

INSTRUCCIONES:

Escribir su DNI y marcarlo con lapiz en las casillas correspondientes del margen superior
derecho de la "HOJA".

Escribir con boligrafo su nombre y apellidos y firmar en las casillas destinadas a ello en el
margen superior izquierdo.

Siempre existe una respuesta correcta.

INSTRUCCIONES DE CUMPLIMENTACION DEL EJERCICIO EN “HOJA DE RESPUESTAS

CUESTIONARIO DE 25 PREGUNTAS

El martes 25 de abril a las 14:30 se recibe aviso de emergencia correspondiente a un incendio de
viviendas en la 3%‘kplantia':de un edificio de 7, en la Avda. Santiago Bernabéu de Santa Pola.. Edificio
construido en 2010.

éQué parque del Consorcio le asigna Control 3 la intervencion en 12 instancia?
a) Denia.

b) Benidorm.

c) Elda.

d) Elche.

éCual seria el tren de salida para este tipo de intervencion?

a) BFP +BNP.

b) UMIJ + BFL + BNL.

¢) UMJ+ BUP + AEA.

d) UMJ +FSV + ABA.

¢Qué carretera/s debera tomar el tren de salida para llegar al siniestro?
“a) CV 865.

b) CV785+N340+A7.

c) N340 +A7+CV780.

d) CV724yCV720.

éQué grupo de coordinacién de comunicaciones usardn los vehiculos del tren de salida en su
desplazamiento?

a) Area 2-CBA.
b) Area 3-CBA.
c) AIRE-3.

'd) AREA 5-CBA

Segiin procedimiento de seguridad en cabina, el uso del cinturén de seguridad por parte de los
conductores en el trayecto a la emergencia, sera obligatorio:

a) Envias urbanas.

'b) En vias interurbanas.

En todas las vias.

No es obligatorio.
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6. Segun el procedimiento de seguridad en cabina ¢Se puede utilizar el sistema de sujecién del equipo
auténomo de respiracion (ERA) como sistema de retencion o cinturén de seguridad?
a) Si.
“b) No.
c) Sia partir de 80 kmts/h.
d) Sélo en tineles.
7. Segun el procedimiento de seguridad en cabina, ¢{es necesario el uso del casco en el trayecto a la
emergencia?
a) Sies necesario.
“b) No es necesario.
¢) Depende del estado de la via.
d) Depende de la altura de la cabina.

El tren de salida llega al lugar del siniestro y tras la primera valoracién del mando se constata que:

™

(9 Hay atrapados en la vivienda.
AY

- Sale fuego por balcén afectando a la planta superior (42).

8. Segun el procedimiento de normalizacién del vestuario y EPI, los bomberos para esta emergencia no
utilizardn:

"a) Casco forestal.

b) Casco urbano.

c) Arnés.

d) Guante urbano.

9. Llos EPIS de intervencidon en incendios urbanos, seglin el procedimiento de normalizacién del
vestuario y EPI, se inspeccionaran:
a) 1vezalafio.

b) 2 veces al trimestre.
¢) 2 veces al aio.
d) 1vezcada 2 afios.

10. Seguin la Norma UNE-EN 1846-1 de “vehiculos contra incendios y de servicios auxiliares”, éa qué
angulo se refiere al definirlo como: “el formado por el plano horizontal de contacto con el suelo y el
plano tangente entre los neumadticos de las ruedas mas traseras y el vértice del final de la
carroceria”?:

a) Angulo de aproximacion.
b) Angulo de rampa.
c) Angulo de vuelco.

——=d) Angulo de salida.

11. ¢Cual sera el grupo de trabajo de comunicaciones mas habitual que utilizarda el bombero en esta
intervencién?:

a) D-SEC-5A.
b) SECTOR-5A.
¢) D-SEC-1A.
d) AIRE 3.

12. Segun el CTE, para la altura de este edificio, écudl serd la anchura minima libre del espacio de
maniobra?:
a) 3 metros.
b) 4 metros.
/c) 5 metros.
d) 6 metros.
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14.

15.

16.

Bomberos
112"

. Teniendo en cuenta que para las pérdidas de carga se utiliza la siguiente formula:

PC=(K/10) -(Q?/10.000) - (L/100)

PC = Bares.
K=60 manguera @ 25 mm.
Q= lpm.

L = Longitud (m)

Si se utilizan 3 tramos de 20 m. de manguera (L=60 m) y se necesita un caudal de 200 Ipm., équé
pérdida de carga tendremos en la instalacion? : ‘ [

a) 9,4Bar. e paa e ane — i R ‘~ ¢

b) 20,4 Bar. i

¢) 14,4 Bar. § G

d) 7,4Bar.

Si la altura geométrica es de 10 m. y la lanza esta calibrada a 7 Bares, para lanzar 200 lpm., équé
presion se necesita en el camién?: f
a) 10,4 Bares.

b) 2,4 Bares.

c) 7,4 Bares.

d) 22,4 Bares.

El caudal de 200 Ipm. se ha estimado por la formula de Grimwood Q=4 - S donde Q estd en Ipm.ySes
la superficie afectada por el incendio en m? . Para este caudal se ha estimado un valor de S de:

a) 100 m2

b) 50 m2

c) 400 m.

d) 600 m?

Segun el procedimiento en intervenciones con presencia de tension eléctrica, équién es el
responsable en la dotacién de salida de cortar la alimentacién eléctrica en la CGD?:

a) Bombero.

b) Cabo.

¢) Conductor.

d) Iberdrola.

V[l .
Ui

17. Segun el procedimiento en intervencién con presencia de tensién eléctrica, si el Sargento, por

18.

seguridad, considera hacer un corte de tensidn en la CGP, ¢{qué material utilizard el bombero que
realice el corte?:

) Guantes de intervencién y maneta extractora de fusibles.

b) Pértiga y cizalla cortacables aislada.

c) Alfombra aislante y guantes.

d) Banquetay guantes dieléctricos.

Las parejas de buceadores en humo que entran en la vivienda llevan ERAS con botellas de 300 Bar y
tiene un consumo medio de 60 litros/minuto, écudnto tiempo aproximado de trabajo efectivo
incluido el tiempo de reserva tienen los buceadores?:

a) 20 minutos. o e, »

b) 15 minutos. e 5 ¢

¢) 45 minutos.

\d) 30 minutos.
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19. En este supuesto é¢por donde se efectuara la instalacién de extincién?
a) Porelhueco de escalera.
b) Por los tramos de escalera obligatoriamente.
¢) Pordonde indique el Sargento.
d) Por el patio interior.
20. Los extintores que estén instalados en el edificio estardn colocados segiin el RIPCI en pardmetros
verticales a una altura maxima de:
a) 1’40 m. parte superior.
b) 1’50 m. parte superior.
¢) 1’60 m. parte superior.
“d) 1’70 m. parte superior.
21. Segun la altura de evacuacién del edificio (menor de 28 m.), écudl sera la resistencia al fuego
suficiente para sus elementos estructurales?
a) R30.
b) R 60.
¢) R90.
d) R120.
22. En la primera operacién de rescate, una de las victimas presenta parada cardio-respiratoria, si los
sanitarios le realizan el masaje, écual de las afirmaciones es INCORRECTA?:
a) Comprimir térax frecuencia 100-120 por minuto.
b) Deprimir torax 5 cm.
¢) Colocar el talon de una mano en el centro del térax.
d) Ninguna es correcta.
23. ¢{Qué objetivos se persigue con el “Ataque” interior con ventilacién positiva?:
a) Rescate de victimas.
b) Extincion de incendios.
c) Control de la propagacién interior.
\cf) Todas son correctas.

En el rescate de victimas, nos encontramos con la necesidad de liberar a una de ellas del peso que una
estanteria realiza sobre sus extremidades.

Usaremos un cojin de alta presién de 8 bares y dimensiones 32 X 52 cm.

24. Teniendo en cuenta que existe 1 cm. alrededor del cojin que no es efectivo, écudl es la superficie
efectiva de apoyo del cojin?:
a) 1.200 cm?.
b) 1.000 cm?.
c) 2.000 cm?.
> d) 1.500 cm?.
25. Si la fuerza de elevacion del cojin es F= presién X superficie efectiva. écudl es la fuerza maxima de
elevacion del cojin?:
a) 12.800 Kg. o _
) 12.500 Kg. ie el =
., ¢) 12.000 Kg.
) 11.200 Kg.
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26. Si regresando del siniestro por una via interurbana circulamos a 90 km./h. (25 m./s) y frenamos hasta
los 36 Km./h. (10 m./s.) en 5 s., écon qué fuerza saldria despedido un ocupante del vehlculo si no
llevara puesto el cinturén de seguridad (masa del bombero 80 k.)?: '

—>a) 240N.

b) 1.000 N.
c) 800 N.
d) 100 N.
L 27. Y si el camion termina impactando con lo que provocé la frenada brusca, deteniéndose en 0’1 s. ¢Qué
fuerza se desarrolla ahora?:
a) 2400 N.
b) 8.000 N.
c) 700N.
d) 1.000 N.

28. En relacién a la tipologia de ventilaciéon con uso combinado de ventiladores, sefiala la que no

proceda:

a) Ventilacién en paralelo.

b) Ventilacidn en serie en la entrada.

€) VentilaciénenT.

d) Ventilacién en serie a lo largo del recorrido.

29. ¢{Cual es la formula de la presion edlica basica?:

—>a) Pw=pv%/2
b) Pwb=pv?/3
C) Puw=pv?/2
d) Pwb=2 sz

30. En el supuesto de que el sargento decida incorporar mas recursos al incendio, écudl seria el parque
mas cercano del que saldrian?:
a) Denia.

b) Crevillente.
c) Benidorm.
d) Alcoi.

[IJOPOSICIONES A BOMBERO
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